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 يموزارة التربية والتعل    
 لتطوير المناهجالإدارة المركزية 

     مكتب مستشار الرياضيات  

 )1الأسبوع الأول (- نزليمالأداء ال -الصف الأول الإعدادي
 

 في أبسط صورة   21:  15ضع النسبة   -1

ضع النسبة  -2
32
48

 في أبسط صورة   

 
 حدد أي من أزواج النسب التالیة یمثل تناسبا مع تفسیر الإجابة  :  -3

  -أ 
5
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    ,
2
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 -ب
4
6

    ,
2
3

   

 
  4:  3اكتب ثلاث نسب تساوي النسبة   -4

 
 ساعات ، احسب معدل انتاج المصنع في الساعتین . 3لمبة في  1500مصنع ینتج  -5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 
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 )2الأسبوع الأول (- نزليمالأداء ال -الصف الأول الإعدادي
 

باستخدام الضرب التبادلي   -1
3
𝑥𝑥

  =
9
12

 .   x، اوجد قیمة   

 

إذاكان :   -2
7
𝑛𝑛

  =
𝑦𝑦
8

 n  ×y اوجد قیمة ،   
 

  b  ×aكمیات متناسبة ، اوجد قیمة   a , 6 , 5 , d إذا كانت الكمیات  :  -3
 

 في كل من التناسبات التالیة :   x أوجد قیمة  -4

  -أ 
6
𝑥𝑥

  =
3
4

   

 
   x :  15=  3:  5 -ب
 

في  التناسب  -5
𝑘𝑘
12

  =
6
𝑦𝑦

 k  ×yاوجد قیمة    
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 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 
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 )3الأسبوع الأول (- نزليمالأداء ال -الصف الأول الإعدادي
 

 98مبلغ جنیھا ، كم تفاحة من نفس النوع یمكن یشتریھا ب 70تفاحات بمبلغ  10اشتري احمد  -1
 ؟ جنیھا 

 

إذاكان :   -2
15
25

  =
6
𝑥𝑥

  x اوجد قیمة ،   

 
دقیقة ، كم تستغرق من الزمن بالساعات في قراءة  45صفحة من الكتاب في  20تقرأ مریم  -3

 صفحة إذا قرأت بنفس المعدل  ؟  80
 

=   0.8إذا كان   -4
4
𝑥𝑥

 x اوجد قیمة ،   
 

 

 إذا كان   -5
5
15

  =
𝑥𝑥−2
6

 x  اوجد قیمة ،   
 

 
 
 




